

АНКЕТУВАННЯ

роботодавців (стейкхолдерів) щодо якості підготовки випускників

Шановні партнери-роботодавці!

З метою удосконалення навчальних програм фахової підготовки випускників та поліпшення якості освітніх послуг кафедри Транспортних технологій і логістики ДБТУ проводить опитування серед існуючих та потенційних роботодавців щодо якості наданої освіти випускникам, моніторингу ефективності нашої співпраці з бізнесом та налагодження ефективної комунікації.

Підсумки опитування допоможуть зрозуміти пріоритети покращення якості освіти, виявити взаємовигідні форми співпраці кафедри з роботодавцями. Такий зворотний зв'язок дозволить нам дозволити покращити практичну складову підготовки фахівців і формування компетентностей для потреб ринку праці, а висловлені Вами пропозиції будуть враховані при розробці та перегляді освітніх програм.

Просимо Вас дати відповіді на запитання анкети, які будуть враховуватись виключно в узагальненому вигляді з аналітичною метою для освітніх та наукових потреб.

Дякуємо Вам за співпрацю!

Будь ласка, дайте відповіді на запитання за п'ятибальною шкалою, де «1» – незадовільно, «5» – відмінно.

№	Питання	Оцінка				
		1	2	3	4	5
1	Оцініть придатність випускників до працевлаштування					
2	Оцініть якість освітньо-професійної програми «Транспортні технології»					
3	Чи забезпечує освітня програма формування тих компетентностей, які потрібні фахівцям для ефективної роботи у Вашому закладі/установі/організації?					
4	Наскільки для Вас важливий рівень теоретичної підготовки випускників за даною спеціальністю?					
5	Наскільки для Вас важливий рівень практичної підготовки випускників за даною спеціальністю?					
6	Наскільки ви задоволені рівнем професійної підготовки здобувачів вищої освіти					
7	Наскільки для Вас важлива здатність випускників за даною спеціальністю до самоосвіти?					
8	Наскільки важливі для Вас комунікативні якості випускників за даною спеціальністю ?					
9	Наскільки підготовка фахівців спеціальності "Транспортні технології" відповідає					

	вимогам ринку праці?					
10	Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників кафедри					

11. Вкажіть, будь ласка, назву Вашого підприємства (установи/організації)

12. Для зворотного зв'язку вкажіть, будь ласка, Вашу посаду, контактні дані

13. Надайте свій коментар або побажання щодо компетентностей та результатів навчання за даною освітньою програмою:

14. Які навчальні дисципліни необхідно внести, на Вашу думку, до освітньої програми за спеціальністю "Транспортні технології"?

15. Які додаткові знання, вміння та навички, на Вашу думку, повинна забезпечувати освітня програма за спеціальністю "Транспортні технології"?

Щиро дякуємо за співпрацю та довіру!